



एक रात रण्डी के साथ

“ Ek Raat Randi ke Sath सभी पाठकों को मेरा प्रणाम। मेरा नाम लव (बदला हुआ नाम) है। मैं दिल्ली में रहता हूँ और मैं एक मध्यम वर्गीय परिवार से हूँ। मेरा कद 5'9” है, गोरा-चिट्टा रंग है। सभी लोग मेरी आँखों और मुस्कान की प्रशंसा करते हैं। अब मैं अपनी कहानी पर आता हूँ। बात [...] ... ”

Story By: (lovedaring)

Posted: Tuesday, December 2nd, 2014

Categories: [रण्डी की चुदाई](#) / [जिगोलो](#)

Online version: [एक रात रण्डी के साथ](#)

एक रात रण्डी के साथ

Ek Raat Randi ke Sath

सभी पाठकों को मेरा प्रणाम ।

मेरा नाम लव (बदला हुआ नाम) है । मैं दिल्ली में रहता हूँ और मैं एक मध्यम वर्गीय परिवार से हूँ । मेरा कद 5'9 है, गोरा-चिट्टा रंग है । सभी लोग मेरी आँखों और मुस्कान की प्रशंसा करते हैं ।

अब मैं अपनी कहानी पर आता हूँ ।

बात उस समय की है जब मैं स्नातक के दूसरे साल में पढ़ता था । एक दिन मेरे दोस्तों ने बाहर घूमने का प्लान बनाया और हम सभी घूमने निकल गए, तभी मेरे दोस्त को एक फोन आया कि शहर में एक मस्त रंडी आई हुई है.. साली बहुत मस्त माल है... अगर इसकी लेनी हो तो मुझे बता देना ।

दोस्त ने पूछा- भाई किसी को चाहिए मस्त माल ??

अब आपको तो मर्दों की कमजोरी पता ही है... चोदने को कौन मना कर सकता है...

हम घूमना छोड़ कर सीधे उस दलाल के पास गए.. हम लोगों ने लड़की देखी और वो देखते ही हमको पसंद आ गई..

सच बता रहा हूँ कि क्या तराशा हुआ जिस्म था उसका.. 34-28-34.. आज भी उसके साथ बिताई हुई रात भुलाए नहीं भूलती ।

हम लोग उसको लेकर दोस्त के घर पर पहुँचे.. जहाँ उसके मम्मी-पापा अपने गाँव गए हुए थे।

अब सारी रात हम लोगों के पास थी।

मैंने भी घर पर फोन करके बोल दिया- पापा जी.. आज मेरे एक दोस्त का जन्मदिन है.. आने में थोड़ी देर हो जाएगी..

पापा बोले- बेटा आराम से सुबह आ जाना और ज्यादा देर तक बाहर नहीं घूमना।

बस फिर हम लोग मेडिकल स्टोर से 10 पिक कंडोम लेकर आए और फिर खाना होटल से मंगाया।

रंडी बोली- सालों सारी रात ऐसे ही निकलोगे क्या.. ?? जो करना है वो करो और मुझे जाने दो..

मैंने बोला- साली तू लौड़े रोज खाती है तेरा पेट नहीं भरता क्या ??? हमारे साथ आज थोड़ा प्यार-मुहब्बत से बातें भी कर ले..

फिर साथ में हम सबने खाना खाया और हो गए चुदाई के काम पर चालू।

मेरा दोस्त बोला- पहले मैं चोदूँगा।

दूसरा बोला- नहीं... पहले मैं निपटूँगा।

मैंने उन दोनों को समझाया- यार सारी रात अपनी है.. दोनों का नम्बर आएगा..

पहले मेरा दोस्त श्याम गया.. हम दोनों दूर खड़े होकर.. उन लोगों की आवाजें सुनने लगे..

दोस्त की आवाज आई- साली बहुत लौड़ा-लौड़ा चिल्ला रही थी.. अब बोल कितने लौड़े चाहिए तुझे.. ??

यह कहानी आप अन्तर्वासना डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं !

रंडी बोली- बहनचोद कुछ करेगा भी.. या बातों में ही वक्त निकालेगा.. ??

दोस्त बोला- साली कंडोम चढ़ा.. अभी तेरी गाण्ड फाड़ता हूँ।

फिर दोनों चुदाई करने लगे.. अन्दर गालियाँ और 'आअहह उआहह' की आवाजें सुनकर मेरा लंड पैन्ट से बाहर निकलने को करने लगा।

मैं बाथरूम में गया और हाथ से करने लगा।

कोई 2-3 मिनट बाद मेरा पानी छूटने लगा और मैं बाथरूम से बाहर आ गया..

मुझे अब अच्छा लग रहा था। मैं बाथरूम से बाहर आया तो देखा श्याम बाहर आ गया था और राज अन्दर जा चुका था।

राज भी 5 मिनट में बाहर आ गया ओर बोला- यार लड़की की बहुत कसी है.. साला जल्दी निकल गया..

अब अन्दर जाने का.. मेरा नम्बर था, मैं अन्दर जाने में थोड़ा मायूस सा था क्योंकि यह मेरा पहली बार था।

मैं अन्दर गया.. वो सलवार निकाल कर बैठी हुई थी.. मैंने उसको कमीज उतारने को बोला।

रंडी बोली- साले ज्यादा बकचोदी ना कर.. लौड़ा डाल और जल्दी से निकल ले..

मैंने उसे कंडोम दिया और बोला- ले इसको मेरे लंड पर चढ़ा साली..

उसने कंडोम मेरे लंड पर चढ़ाया और अपनी टाँगें उठा कर बोली- डाल साले.. अन्दर..

आपको बता दूँ.. मेरा लंड 6" का है.. मैं जब लंड को उसकी चूत में डालने लगा तो वो एकदम से ऊपर की तरफ को उछलने लगी ।

उसने गुस्से में बोला- बहनचोद तुझे लंड डालना नहीं आता क्या.. ??

मुझे गुस्सा आ गया, मैंने आव देखा न ताव और सीधा लंड पेल दिया..

रंडी रोने लगी और मेरे लंड में भी दर्द होने लगा..

उसने मुझे काफ़ी गालियाँ दीं और फिर रोने लगी..

मैं खुश हो रहा था कि मेरा लंड इतना बड़ा है कि मैंने एक धंधा करने वाली को रुला दिया ।

उसने मुझे अपने से दूर धक्का दिया और बैठ कर रोने लगी । जब मुझे लगा कि मेरे लंड में हल्का दर्द हो रहा है तो मैंने लाइट ऑन की ।

मैंने देखा कि मेरे लंड में से खून निकल रहा था ।

मैंने उससे पूछा- साली फट गई गाण्ड ?

वो बोली- बहनचोद जब गाण्ड में डालेगा तो चूत फटेगी क्या ?? तूने मेरी कुंवारी गाण्ड का उदघाटन कर दिया.. अब इसका 1000 अलग से लूँगी..

मैंने उसके मम्मों को मसला और बोला- जान पहले मुझसे आगे से तो और चुद लो..

हिसाब-किताब चुदाई के बाद.. सील टूटने से मेरे लंड का अगला भाग सुन्न हो गया था ।

उसने मेरे लंड को अपने हाथ से पकड़ा और अपनी चूत में डाल लिया । मैं उसकी चूत में

धक्का मारने में लग गया ।

वो गाली देती और आवाजें निकालती.. मुझे मज़ा आ रहा था, पर लंड का टोपा सुन्न होने से मैं झड़ नहीं पा रहा था ।

वो तब तक दो बार झड़ चुकी थी, वो बोली- काफ़ी देर से चोद रहा है अब मुझे जाने दे ।

मैं बोला- साली पैसे दिए हैं.. वो तो वसूल करूँगा ना..

मैंने उसे काफ़ी देर तक अलग-अलग आसनों में चोदा ।

फिर जब वो थक गई तो बोली- मेरी जान अब कंडोम निकाल कर चोदो मुझे..

मैंने उसको बोला- साली मुझे एड्स नहीं करवाना..

फिर उसने मुझे बताया कि वो पिछले महीने से ही यह काम कर रही थी और उसने कभी बिना कंडोम के चुदाई नहीं करवाई है ।

मैं बिना कंडोम उसको चोदने को सहमत हो गया ।

फिर मैंने बिना कंडोम के उसे 5 मिनट तक चोदा और फिर झड़ गया ।

वो बोली- आज तेरे साथ चुद कर मुझे मजा आ गया, पर इस चुदाई के बाद मेरी टांगों में दो दिन तक दर्द रहा ।

आपको मैं फिर कभी अपनी कहानी में बताऊँगा कि कैसे मैंने उसको बिना पैसों के चोदा और उसने मुझे बताया कि कैसे वो रंडी बनी ।

आप लोगों को मेरी कहानी कैसी लगी मुझे ईमेल करके जरूर बताएँ ।

Other stories you may be interested in

भाभी के साथ मजेदार सेक्स कहानी-2

मेरी सेक्स की कहानी के पहले भाग भाभी के साथ मजेदार सेक्स कहानी-1 अब तक आपने पढ़ा कि मेरी बिल्डिंग में रहने वाली पारुल भाभी का दिल मुझ पर आ गया था. हम दोनों में चुदाई छोड़ कर सब कुछ [...]

[Full Story >>>](#)

शादीशुदा लड़की के साथ बताये कुछ हसीन पल

दोस्तो, मेरा नाम कुणाल सिंह है। बहुत समय बाद अपने ज़िन्दगी की असली कहानी लिखने जा रहा हूँ। जितना प्यार आपने मेरी पुरानी कहानियों मेरी जयपुर वाली मौसी की ज़बरदस्त चुदाई चूत जो खोजन में चल्या चूत ना मिल्यो कोय [...]

[Full Story >>>](#)

टीचर की यौन वासना की तृप्ति-10

टीचर सेक्स स्टोरी में अब तक आपने पढ़ा कि नम्रता अपने पति से फोन पर बात करते हुए उससे गांड मारने की कल्पना कर रही थी. जबकि वास्तव में उसकी गांड में मेरा लंड घुसा हुआ उसकी गांड मार रहा [...]

[Full Story >>>](#)

हैंडसम लड़का पटाकर चूत चुदाई के बाद गांड मरवायी

मेरे प्रिय दोस्तो, मेरा नाम रितिका सैनी है. आपने मेरी पिछली हिंदी सेक्स स्टोरी स्कूल में पहला सेक्स किया हैंडसम लड़के को पटाकर को बहुत प्यार दिया, उसके लिए आप सभी का बहुत धन्यवाद. अगर आपने मेरी पहली कहानी नहीं [...]

[Full Story >>>](#)

ताऊ जी का मोटा लंड और बुआ की चुदास

जो कहानी मैं आप लोगों को सुनाने जा रहा हूँ वह केवल एक कहानी नहीं है बल्कि एक सच्चाई है. मैं आज आपको अपनी बुआ की कहानी बताऊंगा जो मेरे ताऊ जी के साथ हुई एक सच्ची घटना है. आगे [...]

[Full Story >>>](#)

